Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения                         «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025 год»
20 декабря 2024 года                                                                   с. Первомайское
Комиссия по проведению публичных слушаний                                                        по проекту решения «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025 год»
ЗАКЛЮЧЕНИЕ                                                                                                                  по результатам проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025 год»
  Публичные слушания назначены решением Первомайского сельского Совета депутатов Егорьевского района Алтайского края от 31 октября  2024 года №25 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025 год».
Дата и время проведения публичных слушаний: 20 декабря 2024 года в  12.00 час. местного времени.

Место проведения публичных слушаний: кабинет главы сельсовета, расположенный в здании администрации Первомайского сельсовета Егорьевского района Алтайского края по адресу: 658291, Алтайский край, Егорьевский район, село Первомайское, ул. Садова, 10.
Тема проведения публичных слушаний: Проект решения «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025год».
По вопросу о необходимости принятия проекта решения «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025 год»  выступил Уваров Василий Никитович.
Рекомендовать Первомайскому сельскому Совету депутатов Егорьевского района Алтайского края принять проект решения «О бюджете муниципального образования сельское поселение Первомайский сельсовет Егорьевского района Алтайского края за 2025 год».
 Председатель публичных слушаний                                       С.В. Котов
